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Чому українська медицина перетворилася на поле для

експериментів чиновників? Хто стоїть за створенням

небезпечних вірусів і чи справді пандемія була лише початком

великої політичної гри?

Наталія Влащенко

В ефірі Наталії Влащенко відома лікарка-інфекціоністка,

професор Ольга Голубовська розкрила жахливі подробиці

того, як сьогодні «кошмарять» лікарів та пацієнтів, і чому

українцям варто готуватися до нових викликів самотужки.

Політичні ігри на вірусах: спадщина
пандемії
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Розмову Наталія Влащенко розпочала з резонансної новини —

указу Дональда Трампа про припинення федерального

фінансування небезпечних біологічних досліджень. Ольга

Голубовська зазначила, що світ став надто жорстоким, а

біологічні атаки — це реальність, про яку попереджав навіть

Білл Гейтс.

«Ми знаємо лише те, що нам дозволено знати», — підкреслила

професор. Вона нагадала, що нинішня ситуація з медициною —

це не лише про здоров’я, а й про політику. За словами

Голубовської, під час пандемії ковіду світ зіткнувся з таким

тиском, якого не було ніколи в історії. Експертну спільноту

було розколото, а дискусію замінили на трансляцію

«напівправди», яка вигідна певним колам.

Хто «кошмарить» лікарні та лікарів?
Центральною темою ефіру стала діяльність НСЗУ та

Міністерства охорони здоров'я. Голубовська відверто заявила,

що зараз відбувається систематичне цькування медичних

закладів та окремих фахівців.

«НСЗУ кошмарить лікарні. Вони виживають як можуть, бо їх

поставили у жахливі фінансові умови. А тепер почали

кошмарити й докторів», — обурилася гостя. Вона пояснила, що

медикам виставляють неможливі для виконання стандарти.

Якщо лікар буде суворо дотримуватися папірців від

чиновників, пацієнти просто почнуть помирати. Проте замість

того, щоб залучити практикуючих реаніматологів до створення

адекватних протоколів, міністерство залучає «агентів змін», які

часто не мають стосунку до реальної медицини.

Популярні статті зараз
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Медицина не для бідних: Європейські
ціни при злиденних зарплатах
Наталія Влащенко підняла болюче питання: як лікуватися

звичайній людині, якщо державна медицина деградує, а

приватна — недоступна? Голубовська підтвердила, що в

Україні намагаються впровадити європейські ціни на все, окрім

оплати праці медиків.

«Як можна вижити в Києві на ці зарплати? Держава не хоче

нічого фінансувати. Простіше все знищити до наступної

пандемії, а потім знову гарячково шукати фахівців», —

зазначила лікарка. Вона наголосила, що інфекційні хвороби —

це соціальна проблема, і їх лікування має повністю

забезпечуватися державою, чого зараз не відбувається.

Приховані загрози: Тихі епідемії війни
Окрім ковіду, Україна стоїть перед обличчям інших небезпек.

Голубовська попередила про значне зростання захворюваності

на гепатити та ВІЛ. Війна лише загострює ці процеси:

переливання крові в польових умовах без належної перевірки,

руйнування інфраструктури та соціальна криза створюють

ідеальний грунт для спалахів.

«Це тиха епідемія, вона розповзається, і ми її не бачимо, поки

не стає надто пізно», — каже професор. Вона порадила

кожному українцю принаймні раз на рік робити експрес-тести

на гепатити, адже сучасні методи дозволяють повністю

вилікувати гепатит С, якщо його виявити вчасно.

Боротьба до останнього подиху
Наприкінці ефіру Ольга Голубовська поділилася

зворушливими історіями зі своєї практики, закликаючи колег

ніколи не здаватися, навіть якщо ситуація здається

безнадійною. Вона розкритикувала підхід «не давати надії
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вмираючому», який зараз стає популярним під прикриттям

західних стандартів.

«Треба боротися до останнього. Ви не знаєте, чим це

закінчиться, але важливо, щоб і лікар, і родичі знали: вони

зробили все можливе», — підсумувала Голубовська.

Автор: Роман Канишевский
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